
  

  گسسته

6صفحه شطرنجيتوان در يك  حداقل چند مهره رخ مي -1 اي كه در آن رخ قرار نگرفته است، توسط حداقل يك  طوري كه هر خانه قرار داد به 6
  مهر رخ تهديد شده باشند؟

1 (4  2 (5  3 (6  4 (9  

  مجموعه براي گراف مقابل است؟ هاي زير يك از مجموعه كدام - 2

1({f , c , d}   

2({b , e , f}   

3({a , g , j}   

4({a , b , c , d , e}   

  

bگر ها از مجموعه احاطه با حذف كدام رأس - 3 , c , d , e , f }{a   شود؟ گر مينيمال تبديل مي اين مجموعه به يك مجموعه احاطه ,

1({a , b , d}     

2({a , c , f}     

3({b , d , f}     

4({c , e}   

  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 4

  مجاور باشد. Dهاي  حداقل با يكي از رأس Dگر است اگر هر رأس خارج از  يك مجموعه احاطه Gاز مجموعه گراف  D) زيرمجموعه 1

Dباشد و Gگر گراف  يك مجموعه احاطه D1) اگر2 D1   گر است. نيز احاطه D2گاه آن 2

  الزاماً منحصر به فرد است. G،(G)) در گراف 3

pرأس حداكثر برابر Pگري گراف با  ) عدد احاطه4 1 .است  

5رأس و در آن 14داراي  Gگراف  - 5  .گري مكمل اين گراف كدام است؟ ان پايين عدد احاطهكر  

1 (1  2 (4  3 (2  4 (3  

  عضوي وجود دارد؟ 3گر  چند مجموعه احاطه C10در گراف - 6

    صفر )4  1) 3  4) 2  3) 1

7 - تا  1ي طبيعي اگر عددها« خاصيتn  درA گاه باشند، آنn 1  هم درA را براي مجموعه » استA صورت  در نظر بگيريد. در اينA يـك از   كدام
  تواند باشد. هاي زير نمي گزينه

1(N   2({ , , , , , , }1 2 3 5 6 8 Κ   3({ , , , }  1 2 3 Κ   4({ , , , }3 5 7 9   

  )حقيقياعداد  R: اعداد اول،P:اعداد طبيعي، N( ؟است درستناكدام گزاره زير  - 8

1(
nn ; ( P)   2 1N :   2(x ; y ; x y    R R   3(x ; y ; x y     2 2

5R R   4(x ; x   2
1N N   

Aهاي مجموعه تعداد زيرمجموعه - 9 {a , b , {a} , {b} , {a , b}} كه شاملa  باشد وليb را نداشته باشد، كدام است؟  

1 (4  2 (8  3 (16  4 (32  

Aايم. اگر افراز كرده Cو  A ،Bمجموعه اعداد صحيح را به سه زيرمجموعه  -10 { K | K }6 2  Z وB { K | K }6 3  Z  صـورت   در ايـن
  تعلق دارد؟ Cكدام عدد به 

1 (64  2 (57  3 (50  4 (69  

Aاگر - 11 { , , , }1 2 3 15 Κ وB { , , , , }6 7 8 15 Κ وU { , , , , }1 2 3 20 Κ  مجموعـه(A B) ((A B ) [(B A) A ])  Υ Ι Ι Υ   چنـد
  عضو دارد؟

1 (5  2 (7  3 (10  4 (15  

Aاگر -12 [ , ]2 3 ،B [ , ]3 4  وC [ , ]1 2  مساحت ،A (B C)
2   چقدر است؟  

1 (8  2 (10  3 (15  4 (17  


